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Niederschrift 
 
 

über die Sitzung des Gemeinderates Welterod 
 

am 3. Juni 2024 um 19.30 Uhr 
 

Sitzungsort: Bundeshaus, kleiner Saal 
 

Beginn: 19.32 Uhr 

Ende:  21.48 Uhr 

I. Anwesende: 
 
Vorsitzender:   (X)  Ortsbürgermeister  (  )  Beigeordneter 

Wilfried Kehraus  (  )  gew. Ratsmitglied  (X) kein gew. Ratsmitglied 

 

Beigeordnete: 

Sascha Steeg  (X)  gew. Ratsmitglied  (  ) kein gew. Ratsmitglied 

Christian Schiffer   (X)  gew. Ratsmitglied  (  ) kein gew. Ratsmitglied 

 

Ratsmitglieder: Peter Kern, Udo Friedrich, Timo Koch, Kai Hendorf, Pia Koch, 

Heinz Hilge 

 

Sonstige Personen:  1 Zuschauer 

 

II. Es fehlen:   Keiner 

 

Tagesordnung:  - Siehe Anlage. - 

 

Der Vorsitzende eröffnet um 19.32 Uhr die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. 

 

Zur Sitzung wurden die Beigeordneten und Ratsmitglieder unter Mitteilung von Zeit, Ort und 

Tagesordnung am 30.05.2024 per E-Mail eingeladen. 

 

Die öffentliche Bekanntmachung von Zeit, Ort und Tagesordnung erfolgte durch  

 

 Aushang in den Bekanntmachungstafeln am 30.05.2024 

 Veröffentlichung in der Wochenzeitung „Blaues Ländchen aktuell“ am 30.05.2024 
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Tagesordnungspunkt 1: 

Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Termin nächste Sitzung. 

 

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt fest, dass Beschlussfähigkeit gegeben 

ist. 

 

Die konstituierende Sitzung des neu gewählten Gemeinderates soll entweder am Montag, 

dem 01.07.2024, oder am Donnerstag, dem 04.07.2024, um 18.00 Uhr, im Bundeshaus 

Welterod, kleiner Saal, stattfinden. Der Ortsbürgermeister wird den endgültigen Termin mit 

der Verbandsgemeindeverwaltung abstimmen. (Anmerkung: Seitens der VG war der 09.07. 

vorgeschlagen, die vorgenannten Termine waren nicht möglich und eine Abfrage im Rat 

ergab den 15.07. als für alle möglichen Termin) 

 

Tagesordnungspunkt 2: 

Einwohnerfragestunde. 

 

Es werden keine Fragen gestellt. 

 

Tagesordnungspunkt 3: 

Maßnahmen am Bolzplatz. 

 

Der Ortsbürgermeister informiert den Rat über den Sachstand eines Förderantrages im 

Rahmen eines Sportstättenförderprogramms „LiB - Land in Bewegung“ bezüglich 

Maßnahmen am Bolzplatz. Unter anderem wird die Errichtung einer Outdoor 

Tischtennisanlage angestrebt. 

Es soll überprüft werden, ob eine Ausschreibung erforderlich ist. 

 

Tagesordnungspunkt 4: 

Beratung und Beschlussfassung zum Einvernehmen der Gemeinde in baurechtlichen 

Angelegenheiten (soweit zur Sitzung vorliegend). 

 

Es liegen keine Anträge vor. 
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Tagesordnungspunkt 5: 

Sachstand aktuell laufender Projekte und Angelegenheiten. 

 

5. a) 

Waldlehr- und Erlebnispfad: 

Die Wegweiser des Waldlehr- und Erlebnispfades sollen an manchen Stellen noch ergänzt 

werden. Hierzu werden 10 Wegweiser-Schilder (jeweils 5 in jede Richtung) angeschafft. 

Der Wegweiser am Ziegenkopf, aus Richtung Kugelbahn kommend, ist für Wanderer nicht 

sichtbar, und im Bereich der Sinnesbank soll ein Wegweiser ergänzt werden. 

 

5. b) 

An dem gesperrten Feldweg zwischen dem Bereich „In der Gewann“ in Welterod und dem 

Baugebiet „Hinter dem Klubb“ in Strüth sollen Schilder „Fahrräder frei“ und 

„Landwirtschaftlicher Verkehr frei“ errichtet werden. 

 

5. c) 

Am Fußweg vom Spielplatz Richtung Lipporner Straße soll an der Lipporner Straße zur 

Sicherheit für die Kinder, die den Spielplatz besuchen, ein Tor angebracht werden.  

 

 

Tagesordnungspunkt 6: 

Verschiedenes. 

 

Der Ortsbürgermeister informiert über die Organisation der anstehenden Wahlen am 9. Juni 

2024. 

 

Als Termin für die Abschlussveranstaltung der am 30.06. abgelaufenen Legislatur und 

Verabschiedung eventuell ausscheidender Ratsmitglieder wird Freitag, 19.07.2024, 

festgelegt. Der Ortsbürgermeister kümmert sich um ein Lokal. 

 

 

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung um 20.51 Uhr. 

 

 

 


